YnopHbie wtugTbl, 00bIYHASA CTANb UK HEPXKABEIOLLAsA CTasb, C MNACTMACCOBON rPMOKOBOM
PYYKOiA, YASIMHEHHBIM CTOMOPHbIM LUTU(ITOM U KOHTPraikoi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bast BTYKA U CTOMOPHBINA WTUET U3 NerkoobpadaTbiBaemMon CTanm.

MicnonHeHne 13 HepXxaBeloLLeid cTanu:
PesbboBas BTynka 1.4305.

CTONOPHbINA WTUMT 3aKaneHHbIi 1.4034.
CTonopHbIn WTUdT He3akaneHHbin 1.4305.

[pubkoBas pyyka u3 Tepmoniacra.

WUcnonueHue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/IKA BOPOHEHAS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNEHHbINA, LWANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

/icnonHeHne n3 HepXxaBeroLen cTanu:

pe3b60Basi BTY/NKa 63 NOKPbITKS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNeHHbIN 1 WN(OBaHHbIA, 663 NOKPbITHS.
CTONOPHbIN WTUMT HE3aKaNEHHbIA U WKGOBAHHbIN, 663 NOKPbITHS.

[pnbKoBas pyyka U3 TepMonnacTa, LBeT YepHo-cepbln RAL 7021.

YkasaHue:

LLUTnTbI ynopHble NPUMEHSAIOTCS TaM, rae He06X0AMMO NPefoTBPaTUTb U3MEHEHNE
NoNoXeHns mKcaLum, Bbl3BaHHOE BO3AENCTBMEM NONEpeyHoro yeunus. NMepexon, B
Jpyroe nonoXeHue (pukcaumm BO3MOXKEH TONBKO NOCAE PYYHOro BbiBoAa 60nTa u3
3auennexus.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe CTONHEHUE.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
YnopHbie wtugTbl, 00bIYHAS CTaNb MM HEPXKABEIOLLAs CTaNb, C NIACTMACCOBOM rPUOKOBON
PYYKOiA, YASIMHEHHBIM CTOMOPHbIM LUTU(ITOM U KOHTPraikoi
Yeprexu
D2
!
|
SW1
N
-
o 1 ! Sw2
N ] =
~| N [
\ | ]
[N
e !
-0,02
D -0,04
D1
0030p uspenuin
Homep 3aka3a ®opma LigeT Matepuan CromopHbidi D D1 D2 L L1L2L3Xom SW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeuHas
KOMMOHEeHTa OCHOBbI TNt S ynpyroctb  ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0630.22903 B yépHo-cepbiit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 3 M6x0,75 14 33 125105 8 10 08 45 12
K0630.22004 B yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHblit 4 M8x1 1840515613 6 10 13 1 6 15
K0630.22105 B yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHbiin 5 M10x1 2146,517715 8 13 17 1,3 5 16
K0630.22206 B yépHo-cepbliit RAL 7021 Cranb 3akaneHHbin 6 M12x1,5 2554720817 9 14 19 1.8 6 18
K0630.22308 B yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHblit 8 M16x1,5 33 72 26102312 19 24 23 15 45
K0630.22410 B yépHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akanenHbiin 10 M20x1,5 33 79 28122515 22 30 28 15 43
K0630.22412 B yépHo-cepbiit RAL 7021 Cranb 3akaneHHblid 12 M20x1,5 33 84 28142518 22 30 28 15 51
K0630.22516 B 4épHo-cepbin RAL 7021 Cranb 3akaneHHblit 16 M24x2 40 104 32182824 27 36 3,2 20 50
K0630.202903 B yépHo-cepbin RAL 7021  Hepxasetowas ctanb  3akaneHsbin 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 45 12
K0630.202004 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  3akaneHHblid 4 M8x1 1840,515613 6 10 13 1 6 15
K0630.202105 B yépHo-cepblid RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  3akaneHHblid 5 M10x1 2146,5177158 13 17 13 5 16
K0630.202206 B yépHo-cepbii RAL 7021  Hepxasetowwas ctanb  3akaneHubin 6 M12x1,5 2554720817 9 14 19 1,8 6 18
K0630.202308 B uépHo-cepbin RAL 7021  Hepxaselowas cTanb  3akaneHHbiii 8 M16x1,5 33 72 26102312 19 24 23 15 45
K0630.202410 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas ctanb  3akaneHublid 10 M20x1,5 33 79 28122515 22 30 28 15 43
K0630.202412 B uépHo-cepbi RAL 7021  Hepxasetowwas ctanb  3akaneHubiin 12 M20x1,5 33 84 28142518 22 30 28 15 51
K0630.202516 B uépHo-cepbin RAL 7021  Hepxaselowas cTanb  3akaneHHbiil 16 M24x2 40 104 32182824 27 36 3,2 20 50
K0630.212903 B yépHo-cepbiii RAL 7021  HepxaBelowlas ctanb  He3akanéHHblid 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 45 12
K0630.212004 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepxaBetowlas cTanb  HesakanéHHbin 4 M8x1 1840,515613 6 10 13 1 6 15
K0630.212105 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepkaBetollas cTanb  HesakanéHHbii 5 M10x1 2146,5177158 13 17 13 5 16
K0630.212206 B yépHo-cepbiii RAL 7021  HepxaBelowlas cTanb  He3akanéHHblid 6 M12x1,5 2554720817 9 14 19 1.8 6 18
K0630.212308 B yépHo-cepblit RAL 7021 HepxxaBetowlas cTanb  HesakanéHHbin 8 M16x1,5 33 72 26102312 19 24 23 15 45
K0630.212410 B yépHo-cepbin RAL 7021  HepxxaBetoluas cTanb  Hesakanénubiii 10 M20x1,5 33 79 28122515 22 30 2,8 15 43
K0630.212412 B yépHo-cepbii RAL 7021  Hepxaserowas cTanb  HesakanéHubiil 12 M20x1,5 33 84 28142518 22 30 2,8 15 51
K0630.212516 B yépHo-cepblit RAL 7021 Hep)xaBetowlas cTanb  HesakanéHHbii 16 M24x2 40 104 32182824 27 36 3,2 20 50
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/2



